
まちづくり講演会 アンケート集計結果 
 
・平成１６年１０月１９日（火） 開催  
・アンケート回収数  ６８枚（複数回答あり）  
 
質問① 新たなまちづくり組織委員による『岡崎駅周辺のまちづくりを考える』についてのご感想をお

しえてください。  

①大いに有意義だった
32件(46%)

②まあまあ
有意義だった
32件(46%)

③あまり意義を
感じなかった
4件(6%)

④その他
2件(3%)

①大いに有意義だった。

②まあまあ有意義だった。

③あまり意義を感じなかった。

④その他

⑤回答なし（０件）

 
※その他の意見  
 ・駅前中心的な委員の気持ちがわからない。  
 ・リーダー不足を感じる。  
 
質問② 今回の講演内容は、岡崎駅東地区のまちづくり活動に寄与できたと感じましたか。  

②まあまあ感じた
34件(49%)

①大いに感じた
26件(38%)

③あまり感じなかった。
7件(10%)

④その他
2件(3%)

①大いに感じた。

②まあまあ感じた。

③あまり感じなかった。

④その他

⑤回答なし（０件）

 
※その他の意見  
 ・すぐには間に合わない気がする。  
 ・たいへん興味深く思った。  



質問③ 岡崎駅東地区では、回遊性と賑わいあるまちづくりとして、交流拠点の整備、民間拠点開発の

誘導、歩行者重視道路の整備などを推進していますが、この内容についてどのように思われます

か。  

④その他
3件（4%）

③わからない
12件（17%）

①賛同できる
53件（76%）

②賛同できない
2件（3%） ①賛同できる。

②賛同できない。

③わからない。

④その他

⑤回答なし（０件）

 
※その他の意見  
 ・中身がよくわからない。  
 ・街路樹を増やしたい。  
 ・時間がかかる気がする。  
 
質問④ 自主的なまちづくり活動を推進する、シビックコア地区まちづくり協議会に参加したいと思い

ますか。  

②協力はできる。
38件（55%）

①参加したい。
21件（30%）③参加できない。

7件（10%）

④その他
1件（1%）

⑤回答なし
3件（4%）

①参加したい。

②協力はできる。

③参加できない。

④その他

⑤回答なし

 
※その他の意見  
 ・実行力をつけることが大事。  
 
 
 
 



質問⑤ 今後のまちづくり講演会や、地区のまちづくり推進などについて、ご意見、ご要望の記入をお

願いします。  
 
・ 官のリーダーの必要。（市長）  
・ 民の多くの方にまちづくりをしてもらう事。  
・ 岡崎の玄関にしたい。  
・ 今回も話されていたけど、女性、子供も参加させるなど、結構おもしろい考え方が出ると思う。  
・ 講演会等を行い、町全体の人に呼びかけスピードアップし良い町を作りたいと思います。  
・ 安心、安全、きれいな街へ。  
・ ネオンだけついて、人の姿の見えない町でなく、自然に人の集まってくる町にしていただきたい。

デパートの中だけでなく町の中で人が楽しんでいる町にしてほしい。  
・ 町作りは市の計画は、どうなるかと気になっていたが、市だけでなく市民の参加が大切なことが

わかりました。  
・ 町全体がテーマを作り、流れがある町を希望します。  
・ 次回でもいいが、駅前広場について行ってほしい。 
・ 住民に優しい町づくりを。  
・ 経験のある専門家の方々の講演会等を開催いただくことも大切であると感じています。  
・ 住民ゾーンと商業ゾーンの明確な分類が必要。  
・ 文化的な検討。  
・ 守ると同時に新しくしていくことも大切だということを感じました。  
・ 小さな具体的なプロジェクトから連鎖していくような仕組みが必要かと思います。  
・ 駅東の開発と講演内容の相関性があまり感じられなかったが、講演自体はとても面白かった。  
・ 区画整理とまちづくりを一度にできないと思う。  
・ 駅前整備を急ぐこと。  
・ 今回の講演内容を次回も参考にしてほしい。  
・ 多くの意見を聞いて。  
・ 発想の転換、専門家の話を聞く、世界を参考に。  
・ 人間を主体に考える。  
・ ハード、インフラ、デザイン全てすばらしかったです。ただ、テクノロジー万能時代に、いかに

神の部分（ex 、文化、アート）をからめ、フレキシブルな街づくりが必要な気もします。  
・ 目の前のまちづくりをどうするか。駅東は既に仮換地が済んでいる。これをどうすれば良いか具

体的な方策をする必要がある。  
・ 第一線で活躍されている建築家のお話はためになりました。学校など公共施設を使用者の立場で

計画、建築することは岡崎も考えてほしい。  
・ 推進委員の一員であるが、地域外であるので積極的にかかわることができなくて申し訳ないと思

っています。  
・ もっともっと外部にもアピールする必要があるように感じます。  
・ 先進地域の町を視察する機会を増やすとよい。  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



※ 総括  
 

   質問①の「新たなまちづくり組織委員による『岡崎駅周辺のまちづく

りを考える』についてのご感想をおしえてください。」に対して、「大い

に有意義だった。」「まあまあ有意義だった。」を合わせた割合が９２％に

達しており、岡崎駅周辺のまちづくりに対する関心度の高さが証明され

ている。しかし、その他の意見にもあるように駅前しか考えていないと

思われているようにシビックコア地区の整備計画がまだ浸透していない

ことが伺えるため、ＰＲ等を積極的に行う必要性があると思われる。  
   質問②の「今回の講演内容は、岡崎駅東地区のまちづくり活動に寄与

できたと感じましたか。」に対して、「大いに感じた。」「まあまあ感じた。」

を合わせた割合が８７％に達しており、今回の講演会の趣旨である「岡

崎駅東地区の望ましいまちづくり推進を目指し、市民のまちづくりに対

する意識の高揚と知識の向上を図る」は達成されたことがわかる。  
   質問③の「岡崎駅東地区では、回遊性と賑わいあるまちづくりとして、

交流拠点の整備、民間拠点開発の誘導、歩行者重視道路の整備などを推

進していますが、この内容についてどのように思われますか。」に対して、

「賛同できる。」が７６％あり、岡崎駅東土地区画整理事業及びシビック

コア地区整備計画に賛同していただいていることがわかる。  
   質問④の「自主的なまちづくり活動を推進する、シビックコア地区ま

ちづくり協議会に参加したいと思いますか。」に対して、「参加したい。」

「協力はできる。」を合わせた割合が８５％あり、この地区における住民

自身の自主的なまちづくりの自覚がうかがえる。  
   質問⑤の自由意見にはいろいろな意見があり、今後まちづくりを行っ

ていくうえで参考になる意見を積極的に採用し、まちづくりの推進を図

ることが必要。  


